

## **RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE VKLJUČEVANJA SOMENTORJEV IZ TUJINE PRI DOKTORATIH ZA LETO 2024**

### **1. NAMEN RAZPISA IN STRATEŠKA PODLAGA**

Univerza v Mariboru (v nadaljevanju: UM) je pridobila finančna sredstva Razvojnega stebra financiranja 2023–2027 (v nadaljevanju: RSF ZRD 2023–2027). Z njimi podpira in izvaja aktivnosti internacionalizacije znanstvenoraziskovalne dejavnosti na UM.

Z ukrepom RC-I-04 v okviru RSF ZRD 2023–2027 želimo spodbujati internacionaliziranje raziskovalne kariere doktorskih študentov z  **vključevanjem somentorjev iz tujine pri doktoratih**.

Na UM smo vključevanje somentorjev iz tujine pri doktoratih prepoznali kot izjemno pomemben element, s katerim lahko doktorskim kandidatom omogočimo mreženje in sodelovanje s tujimi raziskovalci pri raziskovalnem delu že v času priprave doktorske disertacije. Hkrati se s takšnimi sodelovanji krepi povezovanje med institucijami. Vključevanje somentorjev iz tujine pri doktoratih je povezano z dodatnimi stroški, ki jih šolnina običajno ne pokriva, zato financiranje te aktivnosti predstavlja eno najpogostejših ovir za vključevanje tujih somentorjev. V ta namen bo UM s tem razpisom omogočila sofinanciranje dodatnih stroškov, ki nastanejo pri vključevanju tujih somentorjev pri doktoratih.

Aktivnosti RSF ZRD 2023–2027 sledijo in so podprte s smernicami Strategije Univerze v Mariboru 2021–2030, z akcijskim načrtom, letnimi programi dela univerze in drugimi notranjimi akti ter so usklajene z Zakonom o znanstvenoraziskovalni in inovativni dejavnosti in drugimi podzakonski akti, z nacionalnimi smernicami Znanstvenoraziskovalne in inovacijske strategije Slovenije 2030, Strategijo razvoja Slovenije 2030, nacionalnim programom visokega šolstva in drugimi strateškimi dokumenti, kot je Slovenska strategija pametne specializacije idr. V tem smislu zastavljeni cilji upoštevajo izhodišča Programa evropske kohezijske politike 2021–2027 in novo nastajajoči okvir evropskega raziskovalnega prostora (ERA).

### **2. OSNOVNI POGOJI ZA PRIJAVO**

Na razpis lahko fakulteta prijavi doktorskega študenta, ki ima aktiven status študenta tretje stopnje na matični fakulteti Univerze v Mariboru (v nadaljevanju: doktorski študent) in je imel v letu 2024 na Senatu UM potrjeno temo doktorske disertacije in imenovanega somentorja iz tujine. Pogoje izpolnjujejo tudi doktorski študenti, ki imajo aktiven status študenta in so imeli doktorsko temo na Senatu UM potrjeno v preteklih letih, v letu 2024 pa jim bo zaradi narave raziskave dodatno imenovan somentor iz tujine.

Somentor iz tujine mora izpolnjevati pogoje za somentorja v skladu s Pravilnikom o doktorskem študiju na UM in mora biti zaposlen na tuji visokošolski ali raziskovalni instituciji.

Rok za prijavo ni določen. Univerza v Mariboru bo sprejemala prijave do porabe razpoložljivih sredstev v tekočem koledarskem letu.

V okviru tega razpisa je v letu 2024 na voljo **15.000 EUR**.

### **3. SOFINANCIRANJE VKLJUČEVANJA SOMENTORJEV IZ TUJINE PRI DOKTORATIH**

S tem razpisom se bodo iz finančnih sredstev RSF ZRD 2023–2027 fakultetam, katerih doktorski študenti bodo imeli imenovane somentorje iz tujine, zagotavljala sredstva za pokrivanje dodatnih stroškov, ki bodo nastali zaradi imenovanja somentorja iz tujine.

Za posameznega somentorja iz tujine se fakulteti prizna pavšalni znesek v višini **1.500,00 EUR**.

Fakulteta ne more zaprositi za sofinanciranje iz tega razpisa, če bodo dodatni stroški somentorja pokriti iz drugih javnih ali zasebnih virov.

### **4. POSTOPEK PRIJAVE NA RAZPIS**

Fakulteta mora za prijavo na ta razpis poslati popolno vlogo na priloženem obrazcu »Priloga 1 – Vloga na razpis za sofinanciranje  **vključevanja somentorjev iz tujine pri doktoratih** na elektronski naslov [poststudy@um.si](mailto:poststudy@um.si).

### **5. IZBOR SOMENTORJEV**

UM bo v primeru, da bo na isti dan prispelo večje število vlog, katerih skupni znesek presega razpoložljiva sredstva tega razpisa, naredila izbor med prejetimi vlogami. Prednost bodo imeli doktorski študenti višjih letnikov. V primeru, da bi bili tudi po tem kriteriju kandidati izenačeni, se kot dodaten kriterij upošteva povprečna ocena doktorskega študija doktorskega študenta, na katerega se nanaša prijava.

### **6. UPRAVIČENI STROŠKI IN PREPOVED DVOJNEGA FINANCIRANJA**

Upravičeni stroški so določeni z Uredbo o financiranju znanstvenoraziskovalne dejavnosti iz Proračuna Republike Slovenije (Ur. l. RS 2022-01-0700). V primeru somentorjev iz tujine gre za stroške materiala in storitev, ki nastanejo pri somentorjevem sodelovanju pri doktorskem študiju posameznega doktorskega študenta, za katerega je bilo odobreno sofinanciranje po tem razpisu (potni stroški, namestitve, plačilo dela po avtorski pogodbi, drugi materialni stroški in storitve).

Fakulteta aktivnosti somentorja iz tujine, ki bodo financirane iz tega razpisa, načrtuje tako, da so praviloma izvedene v letu 2024. V kolikor to zaradi narave doktorskega študija v celoti ne bo mogoče, se oblikujejo kratkoročne pasivne časovne razmejitev v skladu z računovodskimi standardi.

Fakulteta, ki ji bodo odobrena sredstva iz tega razpisa, mora ves čas skrbeti, da se sredstva namensko porabijo in da ne prihaja do dvojnega financiranja. Za dvojno financiranje gre v primerih, kadar se isti strošek krije iz dveh ali več virov. Če so bili izdatki že povrnjeni iz drugih javnih ali zasebnih virov, le-ti niso več upravičeni do povračila še iz katerih koli drugih sredstev, torej tudi ne iz sredstev tega razpisa.

V primeru ugotovljenega dvojnega financiranja se zahteva vračilo neupravičeno izplačanih sredstev. Če je dvojno financiranje namerno, se obravnava kot goljufija.

## 7. OBVEZNOSTI PRIJAVITELJA

V roku 15 dni po zaključku doktorskega študija kandidata, za katerega je bilo odobreno sofinanciranje somentorja iz tujine, mora prijaviteljica, ki so ji bila odobrena sredstva iz naslova tega razpisa, na e-naslov [poststudy@um.si](mailto:poststudy@um.si) poslati podpisano izjavo dekana o izvedenem sodelovanju somentorja iz tujine (priloga 2). V kolikor sodelovanje somentorja iz tujine ni bilo izvedeno ali zagovor doktorata ni bil uspešen, je fakulteta dolžna vrniti dodeljena sredstva.

## 8. RAZPISNA DOKUMENTACIJA

Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani [Doktorske šole UM](#).

V razpisu uporabljeni izrazi v slovnični obliki za moški spol se uporabljajo kot nevtralni za vse spole.

## KONTAKT NA UNIVERZI V MARIBORU

Tel.: +386 2 2355 266

Elektronski naslov: [poststudy@um.si](mailto:poststudy@um.si)

Rektor UM:  
Red. prof. dr. Zdravko Kačič

Maribor, dne 26. 3. 2024

## PRILOGA 1

### Prijava na razpis za sofinanciranje vključevanja somentorjev iz tujine pri doktoratih

Fakulteta: \_\_\_\_\_

Naziv doktorskega študijskega programa: \_\_\_\_\_

Ime in priimek doktorske študentke, študenta: \_\_\_\_\_

Letnik študija: \_\_\_\_\_

Ime, priimek in naziv somentorice, somentorja iz tujine: \_\_\_\_\_

Država in institucija, iz katere prihaja somentorica, somentor<sup>1</sup>: \_\_\_\_\_

Doktorska tema in somentorica, somentor iz tujine sta bila v letu 2023 potrjena na Senatu UM:

Da                      Ne (tema potrjena v preteklih letih)

Izjavljamo, da bodo prejeta sredstva namensko porabljena in da se stroški zgoraj navedenih aktivnosti ne bodo dvojno financirali.

Doktorska študentka, študent je seznanjen s prijavo fakultete na razpis za sofinanciranje vključevanja somentorjev iz tujine pri doktoratih.

Kraj in datum:

Ime in priimek odgovorne osebe, dekan

Podpis in žig \_\_\_\_\_

---

<sup>1</sup> Somentor iz tujine mora izpolnjevati pogoje za somentorja v skladu s Pravilnikom o doktorskem študiju na UM in biti zaposlen na tuji visokošolski ali raziskovalni instituciji.

## PRILOGA 2

Fakulteta: \_\_\_\_\_

### Izjava o izvedenem sodelovanju somentorja iz tujine

Študentu\_ki **[ime in priimek študenta\_ke]** doktorskega študijskega programa **[naziv doktorskega študijskega programa]** je bil\_a imenovan\_a somentor\_ica iz tujine, za katero\_ega je bilo na podlagi Razpisa za sofinanciranje vključevanja somentorjev iz tujine pri doktoratih za leto 2023 odobreno sofinanciranje.

Spodaj podpisani\_na dekan\_ica **[naziv, ime in priimek dekana\_ice]** izjavljam, da je sodelovanje somentorja\_ice iz tujine v okviru *Razvojnega stebra financiranja 2023–2027 (RSF ZRD), področje Internacionalizacije, razvojni cilj Internacionalizacija začetne (R1) – doktorske stopnje raziskovalne kariere*, ukrep RC-I-04, ki je potekalo v letu \_\_\_\_\_ oz. letih \_\_\_\_\_, bilo izvedeno v skladu z določili navedenega razpisa.

Prejeta sredstva so bila namensko porabljena za upravičene stroške, določene z Uredbo o financiranju znanstvenoraziskovalne dejavnosti iz Proračuna Republike Slovenije (Ur. l. RS 2022-01-0700) in s tem razpisom.

Podrobnejši podatki o sodelovanju so zbrani v spodnji tabeli.

<b>Doktorski študent_ka</b>	<b>Somentor_ica iz tujine</b>	<b>Somentorjeva_ičina matična institucija</b>	<b>Obdobje trajanja sodelovanja</b>	<b>Obseg sofinanciranja (v EUR)</b>
<i>Ime in priimek</i>	<i>Ime, priimek, naziv somentorja_ice iz tujine</i>	<i>Država in institucija, iz katere prihaja somentor_ica</i>	<i>Datum pričetka sodelovanja pri doktorskem delu in datum zagovora doktorskega dela</i>	<i>Vrednost sofinanciranja oz. upravičenih stroškov iz RSF ZRD (v EUR)</i>

**[Kraj, datum]**

**[naziv članice UM]**

**[naziv, ime in priimek dekana\_ice, funkcija]**

**[podpis dekana\_ice]**

**[žig članice UM]**